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  حامد عابدين/الأستاذ  إعداد           (تجاري )  161ريض               بطاقة مراجعة نهائية

 ( ةالعلاقات والدوال النسبي)  ثانيةالوحدة ال
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   ضع فٍ أتسط صىزج:                    

   ضع فٍ أتسط صىزج:                    

   ٍأتسط صىزج ضع ف:                                  

       فإن                      إذا كان: 
  ٍيعادنح خط  انرقازب انسأس : ......................... 
  ٍيعادنح خط  انرقازب الأفق :.......................... 
 

   ضع فٍ أتسط صىزج:                      

   فإن                  :    إذا كان: 
   ٍيعادنرٍ خطا  انرقازب انسأس:   .......... ،............ 
  ٍيعادنح خط  انرقازب الأفق  :......................... 
 

  إذا كان   :                          

         .................................:       انرحهُم   

فح ؟  انرٍ ذكىٌ عُدها اندانح   أوجد قُى  (1  غُس يُعسِّ

 

   ؟ (إٌ وجدخ )   خط انرقازب انسأسٍ حأوجد يعادن (1

 
 ؟( إٌ وجدخ )   أوجد َقاط الاَفصال نهدانح  (3

 

 

  إذا كان   :           –              

         .................................:       انرحهُم  

فح ؟  انرٍ ذكىٌ عُدها اندانح   أوجد قُى  (1  غُس يُعسِّ

 

 ؟   (إٌ أيكٍ ) أوجد يعادنح خط انرقازب انسأسٍ   (1

 
 ؟( إٌ وجدخ )   أوجد َقاط الاَفصال نهدانح  (3

 

 

   ضع فٍ أتسط صىزج:                               

   ضع فٍ أتسط صىزج:                           

   كم يٍن( أ  . و . و) أوجد :                                 
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  انرًثُم انثُاٍَ نهدانح  :أكًم                 

 : .........................َىع انرًثُم انثُاٍَ  
 ..........: ....نهرًثُم انثُاٍَ نهدانح ( صىزج  )هى ذحىَم  
 ............جهح   ..............ذحد ذأثُس إشاحح يقدازها   
 ................  إنً  .....................و   
   

 
 

 

 

                                              
 

  انرًثُم انثُاٍَ نهدانح  :أكًم                   

 : .........................َىع انرًثُم انثُاٍَ   
 ................نهرًثُم انثُاٍَ نهدانح ( صىزج  )هى ذحىَم  
 ............جهح   ...............ذحد ذأثُس إشاحح يقدازها   
 ........... ........ إنً  ..................و   
   

 
 

 

         يعادنح خط  انرقازب انسأسٍ هٍ   :فإن                   إذا كان................... : 

 لأٌ دزجح انثسط أكثس يٍ دزجح انًقاو   لا َىجد خطىط ذقازب أفقُح،   (   نًاذا ؟ )   لا ذىجد َقط اَفصال   
   

 ٍيعادنح خط  انرقازب انسأسٍ ه : 
               ................................... 

   انرًثُم انثُاٍَ انرانٍ ًَثم دانح يقهىب:  

 

 

 

 

 

 
 

  :أوجد يا َهٍ 

  قاعدج اقرساٌ اندانح : 

   ٍيعادنح خط انرقازب انسأس: 

   ٍيعادنح خط انرقازب الأفق: 

  انًجال  = 

  ي انًد  = 
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   بيانياً                        : يثمّ اندانح 

 : يعادنح خط انرقازب انسأسٍ (1

 : يعادنح خط انرقازب الأفقٍ  (2

 =  انًجال  (3

 =  ي انًد  (4
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   ٌإذا كا:                            

 : يعادنح خط انرقازب انسأسٍ (1

 : يعادنح خط انرقازب الأفقٍ (2

 :  أكًم انجدول اِذٍ (3

 

 
 

 : تُاَُا        يثمّ اندانح  (4

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 =  انًجال  (5

        = انًدي  (6

         
 -5 

 -2 
 -1 

 0 

 3 

 4 

-6 -4 -2 2 4 6 8

-8

-6

-4

-2

2

4

6

8

10

12

x

y

 
 

 



 

 

 

3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

   ضع فٍ أتسط صىزج:                           

  يا انرغُس انرٌ ذًثهه انعلاقح انرانُح                      
A    ) ٌطسد . 
 B   ) ٍعكس. 

C    ) يشرسك. 
D    )يسكة . 

                                                     

      
124 

248 

4816

9632

  يا انرغُس انرٌ ذًثهه انعلاقح انرانُح                      
A    ) ٌطسد . 
 B   ) ٍعكس. 

C    ) يشرسك. 
D    )يسكة . 

                                                     

        
532

1064

20128

402416

  يا انرغُس انرٌ ذًثهه انعلاقح انرانُح                      
A    ) ٌطسد . 
 B   ) ٍعكس. 

C    ) يشرسك. 
D    )يسكة . 
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4 4 

8--2

-2-8

                         ذرغُس طسدَا  يع       
                                                

                         يع   عكسُا   ذرُاسة      انرغُس انطسدٌ
                                                

 انعكسٍ انرغُس
                                ذرغُس طسدَا  يع       

                                                

 انًشرسكانرغُس 
                     يع   عكسُا   ذرغُس     يع   طسدَا   ذرغُس    

                                                

 انًسكة انرغُس

  (انرُاسة)حدد َىع انرغُس وأوجد ثاتد انرغُس :  

1) 
 = .......  ، انثاتد ........... ذغُس                   

 = .......  ،  انثاتد ........... ذغُس            (2

 = .......  ،  انثاتد ........... ذغُس             (3

 = .......  ،  انثاتد ........... ذغُس                (4

 
  تحُث     طسدَا  يع  ( ذرُاسة)ذرغُس   إذا كاَد 
 : أوجد يا َهٍ      عُديا           
 . يعادنح انرغُس (1

 

 .    عُديا   قًُح   (2

 

 

  وكاَد    ذرُاسة طسدَا  يع    إذا كاَد        
        عُديا    فأوجد قًُح        عُديا       
 :انحم

 

 

    وكاَد    ذرغُس عكسُا  يع     إذا كاَد     
     عُديا     فأوجد قًُح        عُديا     

 :انحم
 

 

  ٌساعح نكٍ َُرهىا 40عايلا  َحراجىٌ إنً   15إذا كا 
 عايلا   50فكى ساعح َحراج . يٍ صثاغح أحد انًُاشل     
ًُعدل ؟           نكٍ َُجصوا َفس انعًم تُفس ان

 :انحم
 

 

   يع كم يٍ  ذغُسا  يشرسكا  ذرغُس    إذا كاَد     
     عُديا                 وكاَد      
                عُديا      فأوجد قًُح       
 :انحم
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   وعكسُا  يع      ذرغُس طسدَا  يع     إذا كاَد  
              عُديا           وكاَد       

 (        انعلاقح تٍُ ) أوجد يعادنح انرغُس   (1

 
 
 
 
                  عُديا     أوجد قًُح   (2

       
 

 

  حم انًعادنح  :
 وذحقق يٍ انحم               

 ..................... أ نهًقاياخ هى . و . و :  انحم
         

 

 

 حم انًعادنح :
                        

 وذحقق يٍ صحح  انحم                        
 ..................... أ نهًقاياخ هى . و . و :  انحم
         

 

 

 حم انًعادنح :
                            

 وذحقق يٍ صحح انحم                      
 ..................... أ نهًقاياخ هى . و . و :  انحم
         

 

 


